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Gradonačelnik je 5. lipnja 2023. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Odobrava se dodjela financijskih sredstava u iznosu od 330,00 eura (2.486,39 kn) udruzi 
Društvo za ples i rekreaciju Rotondo za organizaciju svečane 20. obljetnice udruge.

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2023. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i 
mlade, na poziciji  PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi kulturne suradnje.

3. Nalaže se ustanovi HKD na Sušaku davanje velike dvorane HKD-a na Sušaku bez 
naknade, za organizaciju svečane 20. obljetnice udruge Društva za ples i rekreaciju Rotondo dana 
21. lipnja 2023. godine.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, 
sport i mlade za izvršenje točke 1. i 2. ovog zaključka te ustanova HKD na Sušaku za provedbu 
točke 3. ovog zaključka.

GRADONAČELNIK

                                                                                  Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Vlaste Linić,
Gordane Paprika Todorović
2. Upravni odjel za financije, 2X
3. Hrvatski kulturni dom na Sušaku,
n/r ravnatelja
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Obrazloženje

Udruga Društvo za ples i rekreaciju Rotondo iz Rijeke obratila nam se sa zamolbom za potporom za 
organizaciju svečane 20. obljetnice udruge te obilježavanje 30 godina pedagoškog rada gđe Terezije
Dubrović, osnivačice udruge Rotondo. Svečanu obljetnicu obilježavaju 21. lipnja 2023. godine u 
velikoj dvorani HKD-a na Sušaku. 

Udruga Društvo za ples i rekreaciju Rotondo je najstarija plesna udruga u gradu Rijeci. Pod ovim
imenom, udruga djeluje od 2003. godine. No, čak deset godina ranije, 1993. godine, gospođa Terezija
Dubrović, uspješna solistica riječkog baleta pri HNK Ivan pl. Zajc, nakon umirovljenja je u suradnji s 
nadležnim odjelom Grada Rijeke pri Domu mladih osnovala prvu radionicu u kojoj su riječka djeca 
mogla stjecati znanja iz plesa i ritmike. Radionica je ostvarila veliki uspjeh i popularnost među 
riječkom djecom, pa je desetak godina kasnije osnovana i sama udruga.

Udruga Rotondo tako već punih 20 godina djeluje na živote mladih plesača i razvija plesnu scenu u 
Rijeci. Njezin dugogodišnji rad iznjedrio je puno plesača kako klasičnog baleta tako i suvremenog 
plesa koji danas imaju nacionalne i međunarodne karijere. Na ovaj način pronijet je i glas o Rijeci kao 
gradu kulture i plesa. Njezini plesači sudjelovali su na brojnim europskim i svjetskim natjecanjima te 
bili prepoznati po jedinstvenim koreografijama i nagrađivani s preko dvije stotine najsjajnijih odličja.

S obzirom na navedeno predlaže se da Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade
pruži potporu udruzi Rotondo u obliku davanja velike dvorane HKD-a na Sušaku bez naknade te 
dodjelom financijskih sredstava za organizaciju svečane obljetnice u iznosu od 330,00 EUR-a 
(2.486,39 kn).

Kulturno vijeće za dramsku umjetnost, ples i pokret suglasno je sa davanjem velike dvorane HKD na 
Sušaku udruzi Rotondo bez naknade za navedeno. 

Člankom 8. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ broj 
83/22) propisano je da se financijska sredstva iznimno mogu dodijeliti izravno, bez objave javnog 
poziva, kada zbog žurnosti djelovanja nije moguće provesti postupak dodjele sredstava putem javnog 
poziva, a žurnost je uzrokovana događajem koji se nije mogao predvidjeti u programu rada prijavitelja 
programa i projekta. U tom slučaju ukupan iznos sredstava odobrenih ne smije prelaziti 5 % 
cjelokupnog iznosa namijenjenog za financiranje programa i projekata u toj godini koji se dodjeljuje 
putem javnog poziva.

Člankom 15. Pravilnika o postupku donošenja Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke 
(„Službene novine Grada Rijeke“ broj 13/19) propisano je da se financijska sredstva Proračuna Grada 
mogu dodijeliti za programe kulture koji su od interesa za Grad, a nisu uvršteni u Program za tekuću 
kalendarsku godinu isključivo u sljedećim slučajevima:
– u opravdanim i iznimnim slučajevima, kada nepredviđeni događaji obvezuju Grad kao davatelja 
financijskih sredstava da u suradnji s predlagateljem programa žurno djeluje u rokovima u kojima nije 
moguće provesti standardnu natječajnu proceduru, a program je moguće izvršiti samo izravnom 
dodjelom bespovratnih financijskih sredstava,
– kada se financijska sredstva dodjeljuju predlagatelju programa koji ima isključivu nadležnost u 
području djelovanja i/ili zemljopisnog područja za koje se financijska sredstva dodjeljuju, ili je 
predlagatelj programa jedina organizacija operativno sposobna za rad na području djelovanja i/ili 
zemljopisnom području na kojem se financirane aktivnosti provode,
– kada Odjel jednokratno dodjeljuje financijska sredstva do iznosa od 5.000,00 kuna za aktivnosti koje 
iz opravdanih razloga nisu mogle biti planirane u Programu, a ukupan iznos tako dodijeljenih 
sredstava iznosi najviše 5% svih sredstava planiranih u Proračunu Grada za financiranje svih 
programa i projekata predlagatelja programa.



Slijedom naprijed navedenoga, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke, da donese sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Daje se suglasnost za dodjelom financijskih sredstava u iznosu od 330,00 EUR-a 
(2.486,39 kn) udruzi Društvo za ples i rekreaciju Rotondo za organizaciju svečane 20. 
obljetnice udruge.

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2023. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade, na poziciji  PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi 
kulturne suradnje.

3. Nalaže se ustanovi HKD na Sušaku davanje velike dvorane HKD-a na Sušaku bez 
naknade, za organizaciju svečane 20. obljetnice udruge Društva za ples i rekreaciju 
Rotondo dana 21. lipnja 2023. godine.

4. Za provedbu ovog Zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade za izvršenje točke 1. i 2. ovog Zaključka te ustanova HKD na 
Sušaku za izvršenje točke 3. ovog Zaključka.



 

 

Grad Rijeka 

Korzo 16 

HR – 51000 Rijeka 

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, 

kulturu, sport i mlade 

n/p: gđa. Gordana Paprika Todorović, 

savjetnica 

e-mailom na: gordana.paprika-

todorovic@rijeka.hr  

 

Gradsko poglavarstvo 

 

Rijeka, 31. svibanj 2023. 

 

 

Predmet: Zamolba za financijsku podršku u organizaciji proslave 20. obljetnice postojanja Društva 

za ples i rekreaciju Rotondo  

 

Poštovani, 

obraćamo Vam se ovim dopisom, uz najljubazniju molbu za financijsku potporu u organizaciji 

dvadesete godišnjice djelovanja Udruge, u sklopu koje ćemo obilježiti i tridesetu godišnjicu 

pedagoškog rada Terezije Dubrović, osnivačice i plesne pedagoginje u DPR Rotondo. U tu svrhu, 

koristimo priliku da se ukratko predstavimo. 

Društvo za ples i rekreaciju Rotondo druga je najstarija plesna udruga u našemu gradu. Pod ovim 

imenom, udruga djeluje od 2003. godine. Deset godina ranije, 1993. godine, gospođa Terezija 

Dubrović, uspješna solistica našeg riječkog baleta pri HNK Ivan pl. Zajc, nakon umirovljenja je u 

suradnji s nadležnim odjelom tadašnjeg ustroja grada Rijeke pri Domu mladih osnovala prvu 

radionicu u kojoj su riječka djeca mogla stjecati znanja iz plesa i ritmike. Radionica je ostvarila veliki 

uspjeh i popularnost među riječkom djecom, pa je desetak godina kasnije osnovana i sama udruga.  

Tijekom protekla tri desetljeća, DPR Rotondo pod svojim imenom te, prethodno, u sklopu Doma 

mladih, dotaknuo je živote više od tisuću djece, usađujući im strast za plesom, njegujući njihove 

talente i potičući disciplinu i upornost kao oruđe za uspjeh. Nije naodmet spomenuti da nekolicina 

Rotondovih polaznika danas profesionalno pleše u HNK Ivana pl. Zajca (Marta Kanazir, prvakinja 

Baleta, Tea Rušin, solistica Baleta, glavne uloge),  na  scenama hrvatskih i europskih pozornica (Toni 

Flego, Marta Rak), ali i rade kao školovani plesni pedagozi pri OŠ za klasični balet i suvremeni ples pri 

OŠ Vežica (Martina Rukavina) te raznim amaterskim udrugama u Rijeci i okolici. Neumorna nastojanja 

Rotondovih voditelja i pedagoga nisu samo transformirala živote pojedinih plesača, već su također 

pronijela glas o Rijeci kao gradu kulture i plesa, te popularizirala ples kao oblik zahtjevne fizičke 

aktivnosti koja kod djeteta potiče i glumački izričaj te promiče emociju i intelekt. Vježbajući u 



Rotondovoj velikoj plesnoj dvorani, njegovi maleni i manje maleni plesači sudjelovali su na brojnim 

europskim i svjetskim natjecanjima te bili prepoznati po jedinstvenim koreografijama i nagrađivani s 

preko dvije stotine najsjajnijih odličja. Ovdje bismo spomenuli samo dva najveća postignuća – 2004. 

godine  koreografija Esperanza je na svjetskom plesačkom prvenstvu u Las Vegasu proglašena prvim 

plesom prvenstva. Na natjecanju je te godine nastupilo više od tisuću plesača u desetak plesnih 

kategorija, a Esperanza je proglašena najboljim plesom, što je Rotondovim plesačicama donijelo 

zlatni pehar i platinastu plaketu. 2006. članice Rotonda zaputile su se u New York na plesnu 

Olimpijadu, organiziranu od strane krovne svjetske plesačke organizacije  International Dance 

Federation (koju ne treba miješati s privatnom udrugom International Dance Organisation koja 

godinama u Hrvatskoj organizira plesna takmičenja) s ukupno četiri koreografije i u Rijeku se vratile s 

peharima za sve četiri kategorije u kojima su se natjecale.  Kako su putovanja na ovakva natjecanja 

financijski vrlo iscrpljujuća, Rotondo je nastavio s osmišljavanjem svojih prepoznatljivih koreografija 

temeljenih na teatru, karakternom plesovu, neoklasičnom baletu i suvremenom plesu i svoje 

polaznike predstavljao na IDO natjecanjima u Austriji i Hrvatskoj, te međunarodnom festivalu plesa u 

Lignanu, u Italiji. Na police s trofejima svake godine slažu se novoosvojeni pehari i zlatna, srebrna i 

brončana odličja. 

Ova obljetnica prilika je da okupimo Rotondove bivše polaznike, te kolege, prijatelje i zaljubljenike u 

ples iz cijelog grada. Proslava će biti svjedočanstvo izvanrednom nasljeđu i pionirskoj hrabrosti 

Rotonda u mnogim plesnim segmentima u našoj zajednici.  

Međutim, kako bismo osigurali uspjeh ovog događaja, ljubazno molimo podršku i pomoć Grada 

Rijeke. Kao neprofitna udruga za ples i rekreaciju, Rotondo nema rezervi iz kojih bi mogao financirati 

najam dvorane HKD-a na Sušaku (dvorana je preliminarno rezervirana za 21.06.2023., po cijeni od 

330,00 eura).    

Čvrsto vjerujemo da će proslava obljetnice biti ne samo svjedočanstvo dvadesetogodišnjeg 

postojanja Udruge i Terezinoj izvanrednoj plesnoj i pedagoškoj karijeri, već i slavljenje žive i 

pulsirajuće kulturne scene Rijeke. Podržavanjem ovog svečanog događaja, Grad Rijeka ne samo da će 

doprinijeti očuvanju naše umjetničke baštine, već i inspirirati buduće generacije plesača i umjetnika 

da nastave misiju koju je DPR Rotondo davne 1993. započeo u Rijeci. 

Hvala Vam na vašem vremenu, razmatranju i kontinuiranom zalaganju za umjetnost u našem gradu. 

S poštovanjem, 

Tatjana Dubrović, predsjednica  
 
 
 
 
 
Kontakt: Tatjana Dubrović 091-7349994 
    Ornela Rušin 091-2571079 
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